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WIERTŁA GWINTUJĄCE DN-
F1284 HSS 6el.
(TYTANOWANE)

Cena brutto 25,50 zł

Cena netto 20,73 zł

Stan magazynowy 20 szt.

Numer katalogowy 430606936

Kod producenta F1284

Kod EAN 5904422401276

Opis produktu
Zestaw gwintowników - wierteł do metalu M3-M10 - F1284

6 wierteł w rozmiarach: M3 x 0,5; M4 x 0,7; M5 x 0,8; M6 x 1; M8 x 1,25; M10 x 1,5.

Wiertła wykonane z wysokogatunkowej stali HSS Titanium, która gwarantuje wysoką jakość i niezawodność wierteł w swojej
klasie.Zalecana praca wierteł kombinowanych na wolnych obrotach oraz z użyciem chłodziwa.

Zastosowanie:

Wiercenia,Gwintowania metali miękkich np. blachy aluminiowej, miedzi, tworzyw sztucznych, drewna i innych. 

Dane techniczne:

Chwyt sześciokątny typu bit, 1/4 ' (6,35mm) do wkrętarek
Zakres pracy: M3-M10
Materiał: HSS Titanium

Set of taps - metal drill bits M3-M10 - F1284
 
6 drill bits in sizes: M3 x 0.5; M4 x 0.7; M5 x 0.8; M6 x 1; M8 x 1.25; M10 x 1.5.
 
Drills made of high-quality HSS Titanium steel, which guarantees high quality and reliability of drills in their class.
Recommended operation of combination drills at low speed and with the use of coolant.
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Application:
Drilling,
Threading soft metals, incl. aluminum sheet, copper, plastic, wood and others.
 
Technical data:

1/4 '' (6.35 mm) hexagonal shank for screwdrivers

Working range: M3-M10
Material: HSS titanium

Jeu de tarauds - mèches à métaux M3-M10 - F1284
 
6 forets de tailles : M3 x 0,5 ; M4 x 0,7 ; M5 x 0,8 ; M6 x 1 ; M8 x 1,25 ; M10x1,5.
 
Forets fabriqués en acier HSS Titanium de haute qualité, ce qui garantit une qualité et une fiabilité élevées des forets de leur
catégorie.
Fonctionnement recommandé des perceuses combinées à basse vitesse et avec l'utilisation de liquide de refroidissement.
 
Application:
Forage,
Filetage de métaux mous, incl. tôle d'aluminium, cuivre, plastique, bois et autres.
 
Données techniques:

Tige hexagonale 1/4'' (6,35 mm) pour tournevis

Plage de travail : M3-M10
Matériau : titane HSS

Gewindebohrer-Set - Metallbohrer M3-M10 - F1284
 
6 Bohrer in den Größen: M3 x 0,5; M4 x 0,7; M5 x 0,8; M6 x 1; M8 x 1,25; M10 x 1,5.
 
Bohrer aus hochwertigem HSS-Titanstahl, der eine hohe Qualität und Zuverlässigkeit von Bohrern ihrer Klasse garantiert.
Empfohlener Betrieb von Kombibohrmaschinen bei niedriger Drehzahl und unter Verwendung von Kühlmittel.
 
Anwendung:
Bohren,
Einfädeln von Weichmetallen, inkl. Aluminiumblech, Kupfer, Kunststoff, Holz und andere.
 
Technische Daten:

1/4 '' (6,35 mm) Sechskantschaft für Schraubendreher

Arbeitsbereich: M3-M10
Material: HSS-Titan
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